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Numero Totale di Questionari inseriti nell'anno 2022

Totale risposte

511

Sesso Paziente

SESSO Percentuale

1.F 51.27 %

2.M 48.73 %

Età Paziente

ETA N Percentuale

Età compresa tra 10 e 19 18 3.52 %

Età compresa tra 20 e 29 16 3.13 %

Età compresa tra 30 e 39 29 5.67 %

Età compresa tra 40 e 49 89 17.41 %

Età compresa tra 50 e 59 138 27.00 %

Età compresa tra 60 e 69 117 22.89 %

Età compresa tra 70 e 79 86 16.82 %

Età compresa tra 80 e 89 15 2.93 %

Età compresa tra 90 e 99 3 0.58 %

Scolarità

SCOLARITA Percentuale

1.NESSUNA 0.59 %



2.SCUOLA OBBLIGO 38.55 %

3.SCUOLA SUP 47.36 %

4.LAUREA 13.50 %

Nazionalità

NAZIONALITA Percentuale

1.ITALIANA 96.48 %

2.EUROPEA 1.57 %

3.EXTRAEUROPEA 1.96 %

Reparto

REPARTO Percentuale

Chirurgia Generale 24.27 %

DH Chirurgia 16.24 %

DH Ortopedia 9.00 %

Il paziente non ha risposto 0.39 %

Medicina Generale 6.85 %

Ortopedia 36.20 %

Riabilitazione 7.05 %

D01. Il suo ricovero è avvenuto?

D01 Percentuale

1.D'urgenza 2.35 %

2.Programmato 68.88 %

3.E' un ricovero in day hospital 28.77 %

D02. Tempi d'attesa per ottenere il ricovero (tempo trascorso dalla
prescrizione del ricovero all'ingresso in ospedale)



D02 Percentuale

0.Nessuna Risposta 0.20 %

1 1.17 %

2 0.39 %

3 0.98 %

4 3.91 %

5 14.68 %

6 19.96 %

7 58.71 %

D03. Accoglienza e informazioni ricevute sull'organizzazione del
reparto (orari visite mediche, orari prelievi e terapie, orari visite
parenti, orari ricevimento medici, identificazione dei responsabili di
cure)

D03 Percentuale

0.Nessuna Risposta 0.39 %

1 0.39 %

2 0.20 %

3 0.39 %

4 1.17 %

5 9.39 %

6 24.46 %

7 63.60 %

D04. Aspetti strutturali e alberghieri (comfort della stanza, vitto,
pulizia):

D04 Percentuale



0.Nessuna Risposta 0.59 %

1 0.78 %

2 0.20 %

3 0.20 %

4 1.17 %

5 9.20 %

6 20.94 %

7 66.93 %

D05. Assistenza del personale infermieristico (disponibilità,
sollecitudine/tempestività, cortesia):

D05 Percentuale

1 0.59 %

3 0.20 %

4 0.78 %

5 3.33 %

6 13.11 %

7 82.00 %

D06. Assistenza del personale medico (disponibilità, cortesia):

D06 Percentuale

0.Nessuna Risposta 0.20 %

1 0.39 %

4 0.20 %

5 2.54 %



6 14.87 %

7 81.80 %

D07. Attenzione ricevuta dal personale medico (accuratezza della
visita, cortesia):

D07 Percentuale

0.Nessuna Risposta 0.20 %

1 0.39 %

4 0.39 %

5 4.70 %

6 15.46 %

7 78.86 %

D08. Informazioni ricevute sul suo stato di salute e sulle cure
prestate:

D08 Percentuale

0.Nessuna Risposta 0.20 %

1 0.39 %

3 0.20 %

4 0.98 %

5 5.28 %

6 19.37 %

7 73.58 %

D09. Rispetto della riservatezza personale:

D09 Percentuale

0.Nessuna Risposta 0.59 %



1 0.59 %

3 0.20 %

4 0.78 %

5 3.91 %

6 14.87 %

7 79.06 %

D10. Organizzazione dell'ospedale nel suo insieme:

D10 Percentuale

0.Nessuna Risposta 0.59 %

1 0.59 %

4 0.98 %

5 7.83 %

6 20.94 %

7 69.08 %

D11. Indicazioni fornite dagli operatori sanitari su come comportarsi
dopo la dimissione ( riguardo a :uso di farmaci, presidi o protesi,
alimentazione, attività fisica, abitudini quotidiane, eventuali visite di
controllo):

D11 Percentuale

0.Nessuna Risposta 0.59 %

1 0.59 %

3 0.20 %

4 0.78 %

5 6.26 %



6 15.66 %

7 75.93 %

D12. Complessivamente quanto è soddisfatto della sua esperienza di
ricovero?

D12 Percentuale

0.Nessuna Risposta 0.20 %

1 0.59 %

3 0.20 %

4 0.39 %

5 3.72 %

6 17.03 %

7 77.89 %

D13. Consiglierebbe ad altri questo ospedale?

D13 Percentuale

1 0.59 %

4 0.39 %

5 3.13 %

6 14.09 %

7 81.80 %
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